MUNICÍPIO DE SENADOR MODESTINO GONÇALVES

ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



PAUTA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 22 DE ABRIL DE 2024

Horário: 16h00 Local: Sede da Câmara

I - ABERTURA DA SESSÃO

- Presidente convida aos Srs. Vereadores(as) a tomarem seus assentos;
- Realização da oração inicial do Pai Nosso;
- Presidente declara aberta a sessão;
- Execução do registro de presença dos vereadores pelos dispositivos eletrônicos.

II - APRECIAÇÃO DE ATAS DE SESSÕES ANTERIORES

Leitura e votação da(s) seguinte(s) ata(s):

1. Ata da 2ª Sessão Extraordinária de 11/04/2024.

III - EXPEDIENTE

Documento	Resumo	Fase/Status
Projeto de Resolução Nº 02/2024 Autoria: Poder Legislativo	REGULAMENTA OS PROCEDIMENTOS PARA REALIZAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO FUNDAMENTADAS NOS INCISOS I E II DO ARTIGO 75 DA LEI FEDERAL №14. 133/2021, BEM COMO, DE PEQUENAS COMPRAS OU DEMANDAS DE PRETAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRONTO PAGAM	Retirado de Pauta
Projeto de Resolução № 03/2024 Autoria: Poder Legislativo	REGULAMENTA NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE SENADOR MODESTINO GONÇALVES/MG A DISPENSA DE LICITAÇÃO, NA FORMA ELETRÔNICA DE QUE TRATA A LEI №14. 133,DE ABRIL DE 2021.	Retirado de Pauta
Projeto de Lei Nº 06/2024 Autoria: Jose Geraldo Neves	FIXA OS SUBSÍDIOS DO PROCURADOR JURÍDICO E CONTROLADOR INTERNO DO MUNICÍPIO DE SENADOR MODESTINO GONÇALVES, PARA O MANDATO DE 2025 A 2028, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.	Leitura/Apresentação

IV - PALAVRA FRANCA

• Os parlamentares terão até 5 minutos para discursarem sobre tema diverso.







MUNICÍPIO DE SENADOR MODESTINO GONÇALVES

ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



V - ENCERRAMENTO

- · Considerações finais;
- Presidente declara encerrada a sessão;

Saul Aparecido de Souza Presidente





ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Pauta da 3ª Sessão Extraordinária de 22 de abril de 2024

Status: processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 18/04/2024 14:38:49

Hash Interno: 0yqeihib8b3ieojx8m7bnzk2poon8ebkcyavdfxp



Chave de Verificação

MKNNO-RRUYJ-HFQEQ-SMGSV-TBPW5

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camarasmg.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
742.***.***-78	Saul Aparecido de Souza	Assinado em 18/04/2024 14:39



GW L E G I S Documento assinado digitalmente por Saul Aparecido de Souza conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: camarasmg.mg.gov.br/validador e informe o código MKNNO-RRUYJ-HFQEQ-SMGSV-TBPWS ou escaneie o QR Code do cabeçalho.